
 

Javuló munkabaleseti és tűzvédelmi helyzet 

 

Munka- és tűzvédelmi értekezlet nyitotta meg a szakmai rendezvények sorát október 

12-én, az ISD Dunaferr Zrt.-nél megrendezett II. Munkavédelmi Héten. Az 

értekezletet Valeriy Naumenko vezérigazgató vezette, aki elsőként átadta a „Tiszta 

üzem, rendes gyár” verseny helyezettjeinek járó elismerő okleveleket. Az üzemek 

versenyében ezúttal ketten értek el harmadik helyezést: a Nagyolvasztómű gépészeti 

üzeme és a Karbantartási Igazgatóság mechanika üzeme. A második helyre az 

Acélmű villamos üzeme került, míg az első helyen a Fémbevonó- és Feldolgozómű 

végzett. Az elismerések átadását követően a résztvevőknek az ISD Dunaferr Zrt. 

munka- és egészségvédelmi igazgatója, Móróné dr. Zupkó Tímea a vállalatnál a 

január és szeptember közötti időszak munkavédelmi helyzetének alakulásáról tartott 

előadást, dr. Juhász Ferenc biztonsági igazgató pedig a tűzvédelmi helyzetet tekintette 

át. Az első három negyedév munkabaleseti statisztikája a tavalyi évhez képest 

jelentős javulást mutat szinte minden területen. A vállalatnál az elmúlt időszakban 

javult a baleseti tendencia, jelentősen csökkent a munkabaleseti frekvencia (az 

egymillió munkaórára jutó munkabalesetek száma), a tavalyi 13,2-del szemben az év 

eddig eltelt időszakában 8,5 ez a mutató. Hatvanhat munkabaleset történt idén a 

vállalatnál, ezek leggyakrabban lábsérüléssel jártak. A balesetek bekövetkezésének 

legfőbb oka még mindig az emberi figyelmetlenség vagy a szabályszegő magatartás. 

A vezérigazgató hangsúlyozta, hogy a megelőzés érdekében kiemelten fontos a 



szemléletváltás, a munkavédelmi szabályok szigorú betartása, a következetes vezetői 

ellenőrzés. A tűzvédelmi helyzet értékelésekor elhangzott, hogy a tűzesetek száma és 

kárértéke nem volt jelentős az idén. 

A munkavédelmi hét első napja egyúttal munkabiztonsági és munkaegészségügyi 

oktatási nap is volt, különböző helyszíneken és az intraneten keresztül zajlott az 

ismeretek átadása.  

Délután elsősegély-nyújtási bemutatót és gyakorlatot szerveztek, ahol dr. Tiszamarti 

Miklós főorvos és Kiss Krisztián vezető mentőápoló irányításával a légzés és 

keringés megállásával járó, hirtelen rosszullét esetén alkalmazandó segítségnyújtás 

elméleti tudnivalóival és gyakorlati fogásaival is megismerkedhetett a programon 

résztvevő több mint száz érdeklődő. 

 


